

本地学校助力学生圆世界名校梦

本报主办、南通农商银行协办的BeTTer教育展成功举办

晚报讯 昨天下午,由南通市教育局指导、南通报业传媒集团主办、南通农商银行协办的“通向未来”第六届BeTTer教育展在南通报业大厦成功举办。本届教育展得到了南通本地众多学校的响应和支持,向市民展现了本地基础教育的优势及多元化的发展趋势,共吸引200余组家庭参加。

活动中,南通思德弗外国语学校民办初中合作方朱蔚鹏校长作专题讲座。今年,南通思德弗推出了精品民办初中创新课程,开班新初一4个班和新初二2个班。该校致力于用不松不卷的教育方式带领学生冲击顶尖名校,小班化、优质师资、保障成绩的同时更关注孩子健康成长,开始招生以来受到了市区六年级家长的广泛关注。“思德弗在师资力量、教学水平、升学规划等方面都不错,是一个很好的选择。”市民朱女士告诉记者,孩子今年上四年级,今天听了朱校长的宣讲,开拓了教育视野,好为孩子的未来早做打算。学校办学定位很棒,目标既能让孩子进入通中、一中这样的公办名校,也可以让孩子选择本市的国际化学校。“希望孩子初中能进



前来咨询的家长络绎不绝。记者徐培钦

入这样的优质学校。”

中南东洲教育集团海门本部校区总校长兼党总支书记顾迎海进行宣讲。海门区中南新世纪学校创办于2011年,中南中学(原中南东洲国际学校)创办于2012年,后成立中南东洲教育集团,海门校区下辖中南新世纪学校(小学部)、中南中学初中部、国际高中部和专修部。该校凭借不受户口限制、学费低且有丰厚奖学金、锻炼平台多样化、样式托管服务到位、优秀者可参加国外插班等优势,受到市区众多学生和家长的关注。其中,该校高中部设有中美融合AP课程、中澳精英国际

课程、艺术设计国际课程、香港HKDSE国际课程项目等,助力学生圆梦世界名校。

据了解,展会还邀请了南通州外国语学校、南通惠立学校、南通诺德学校、如皋龙游湖外国语学校、启东启迪外国语学校等多所学校校长上台介绍学校特色,传播教学理念。同时,紫琅一小、启秀市北初级中学两所教育国际化特色学校也首次公开向南通市民展示其富有特色的国际教育课程。“南通本地的国际教育学校正在崛起。”展会结束后,市民王先生表示,今后不用把孩子送到上海、苏州等地,在“家门口”就有很多优质的国际教育学校可供选择,非常方便。记者高阳

两名中职学生远赴德国进修 南通职业教育翻开新的一页

晚报讯 2日上午,两名名叫周望和葛唐桢的南通人在上海浦东国际机场告别家人,前往德国求学。这是我市中职学校开展中德合作办学以来,首批前往德国继续进修的南通人。据了解,这两名南通少年主修风力发电。如果二人在德国考取相应技工资格证书,将为我市中德教育合作翻开崭新一页。

2017年,周望和葛唐桢成为南通中专和德国不莱梅手工业协会合作举办的“中德班”首届学员。2020年,因为疫情,南通中专“中德班”学生赴德开展下一阶段培训,无限期停止。

据了解,为了让这批学生早日前往德国进修,南通中专的老师们不抛弃不放弃,和两名同学共同努力,终

于在今年年初,帮助他们拿到了前往德国学习的机会。据负责该项目的教师马家辉介绍,在两名学生到德国开展学习后,南通中专还将组织2018、2019级的近百名学生陆续前往德国开展进修。目前,德国企业已经找到了两名前往德国的学生并承诺,只要两名学生能够通过德国技工资格认证,将直接获得相关工作机会。记者沈樑

市中医院文化作品获国家级荣誉 4分钟文化短片全景解读“中药代茶饮”

晚报讯 “五一”前夕,由国家中医药管理局指导、中国中医药出版社有限公司主办的第三届全国中医药健康文化知识大赛评选结果揭晓,南通市中医院出品的文化短片《大道中医之中药代茶饮》荣获第三届全国中医药健康文化知识大赛优秀作品奖(非网络账号类)。据悉,市中医院也是省内唯一获得该奖项的医院。

全国中医药健康文化知识大赛为弘扬中医药文化、普及健康科普知识的全国性赛事。本届大赛以“生活处处有中医”为主题,设有河北、河南等5个分赛区面向全国行业内外征集中医药优秀图文、短视频等文化作品。赛事于2022年9月正式启动,历时近8个月,共征集各地各类报名作品1107份,并经历报名初筛、分赛区

复赛推选、中医药文化和传媒领域专家现场终审等多个环节,最终评定出优秀作品、入围作品等多个奖项。

此次获奖的《大道中医之中药代茶饮》片长4分钟,为市中医院《大道中医》系列“三部曲”文化短片的收官之作。在短片中,市中医院治未病科主任中医师周健亲自出镜,娓娓道来中药代茶饮的内涵与功效。

通讯员仲轩 记者冯启榕

南通市五一劳动奖章获得者顾向红:
**教书育人的意义
在于能改变人生**

新时代 新征程 新伟业

**F1 弘扬劳模精神
奋力攀高争先**

在启东,说起折桂中学,启东市民往往都说是启东中学初中部。创造了无数荣耀的启东中学有“金牌摇篮”之称,顾向红是这所启东顶尖名校的一名数学教师,在20多年的教学生涯中,她全身心付出,成为一名学生喜爱、家长满意、领导认可的优秀人民教师。

顾向红1998年毕业于江苏省海门师范,之后在江苏教育学院数学与应用数学函授本科毕业。之所以选择教师这份职业,顾向红说:感恩于小学、中学老师对自己的关心与爱护,一直觉得教书育人可以改变一个人的人生,很有意义。

毕业后,顾向红被分到启东海复初级中学。2004年,启东教育系统举行进城考试,顾向红成为第一批入城进编的一员。在名师集中的折桂中学,顾向红不断充实自己,日常教学过程中,她及时更新自己的专业知识,采用新视角、新理念、新教法开展教育教学活动,以增强学生们学习的自信心和前进的动力,培养学生一生受用的学习能力。

从2017年起,顾向红的教学成果在《中学数学研究》等专业期刊频频发表,《强化能力培养让学生感受数学的美、奇、活》在《教学创新》刊登,《课堂提问的技巧》在《数学教学通讯》发表……

在日常教学中,顾向红针对学生的基础差异、个性差异,

扬长避短,因材施教。顾向红说,教育一定是以人为本,对不同的学生个体应有不同的期望,我们教师要善于发现其优点,发挥其所长,将学生培养成为一名积极向上,不断追求探索新知,充满正能量的有用之才!

2019届毕业生徐同学作为数学课代表,在完全掌握课本知识后,利用课余时间,顾向红对其进行个别化拓展训练,徐同学如今清华大学继续深造。2022届茅同学一开始对数学没有兴趣,顾向红因势利导,从一点一滴培养他学习数学的兴趣,帮助茅同学以中考数学132分的高分考入启东市第一中学……

靠着辛勤耕耘,顾向红也收获了一系列荣誉:获得南通市五一劳动奖章,入围启东市第三期“312高层次人才梯队培养计划”培养对象名单,获评启东市优秀班主任,辅导学生参加希望杯数学竞赛获优秀辅导员称号,所带班级数学成绩在全市名列前茅,2022录取启东中学人数第一……但顾向红对这些看得很淡,她甚至一再谢绝记者的采访,坚持说:自己只是一名很普通的一线教师,在折桂中学有很多比她优秀的教师。

记者在采访中发现,只有当顾向红说起自己的教学实践和一个个学生时,这位优秀的女教师才露出欣慰之情,她告诉记者:“在教学过程中,课堂才是教师的主战场,在课堂上引导学生从未知逐步形成新知的过程,是我感到最有成就的时刻。”本报记者黄海

更俗剧院

动画《新猪猪侠大电影·超级赛车》 杜江、王千源主演《惊天救援》

动画《宇宙护卫队:风暴力量》 黄景瑜、白百何主演《检察风云》

王一博、胡军主演《长空之王》 张新成、孙千主演《这么多年》

乔杉、范丞丞主演《人生路不熟》

5月21日19:30——浪漫520沉浸式烛光音乐会

6月2日19:30——儿童剧《齐天大圣》

7月7日19:30——《哈利波特》主题视听音乐会

7月16日19:30——儿童剧《小羊肖恩保卫爱心树》

扫描二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668